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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 14 DE JULHO DE 2025.  

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA,  ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CiCERO 
ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO, 
EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, GILBERTO DIAS GUIMARÃES E 
DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS. AUSENTE A VEREADORA FERNANDA 
MAIARA CASUSA conforme Atestado Anexo. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou em votação sendo a 
ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das correspondências e 
Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lido o 
Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 003 de 30 de junho 
de 2025 do Vereador  Cicero  A. da Silva que: 'Dispõe sobre a proibição de 
inauguração e de entrega de obras públicas inacabadas na gestão do Executivo 
Municipal ou que, embora concluídas,  Ili()  atendam aos fms a que se destinam e que 
não apresentem condições de atender a população'. Foi lido o Projeto de Lei 
Municipal n° 034 de 03/julho/2025 em Regime de Urgência Especial do Executivo 
que: 'Concede Subvenção Social com repasse dos valores da merenda escolar 
(PNAE), a Entidade que menciona por intermédio de termo de Fomento e  di  outras 
providências'. Foi lido o Requerimento n° 003/2025 do Vereador  Elvis  P. de Lima 
que envia expediente ao Prefeito Municipal solicitando-lhe informações acerca da 
Empresa TEC-MS — Projeto pró transporte/asfalto e calçada conforme segue: -valor 
total do empenho para empresa — valor já pago — se os valores  sic,  todos de 
financiamentos ou tem emenda parlamentar — prazo de entrega — demais 
informações necessárias. Foi lida a Indicação n° 089/2025 do Vereador Edmilson P. 
de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao 
órgão competente da Prefeitura Municipal a 'Refazer (aumentar) o quebra-molas 
que fica em frente a Empresa  Vet  Solos, nas imediações do Posto Biela saída para 
Ipezal. Foi lida a Indicação n° 090/2025 do Vereador Edmilson P. de Souza que envia 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de 
contratar um Plano de Saúde para todos os funcionários da Prefeitura Municipal. 

oi lida a Indicação n° 091/2025 do Vereador  Cicero  A. da Silva que envia expediente 
ao Prefeito Municipal para que o mesmo fava aquisição de dois (02) Veículos para 
cer ucadirb um no cietor do Tributseilo e nutria no Qetor tio VigiIrnioRsarai+Aria_ PM 

lida a Indicação n° 092/2025 do Vereador  Cicero  A. da Silva que envia expediente 
ao Prefeito Municipal para que o mesmo mande instalar no Prédio da antiga 
Biblioteca (na praça Adelaide Alves de Lima) um bebedouro de água e um aparelho 
de ar condicionado. Após a leitura das Proposições e como não havia nenhum 
Vereador inscrito para Usar a Palavra na Tribuna o Presidente passou PARA 
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ORDEM DO DIA. Justificou a falta da Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou 
em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Municipal n° 034 de 
03/07/2025. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em 
votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Em seguida o Presidente SUSPENDEU a Sessão por cinco 
minutos para que as Comissões emitissem os Pareceres. REABERTA A SESSÃO o 
Presidente Enviou para as Comissões competentes o Projeto de Lei Municipal de 
Iniciativa do Poder Legislativo n° 003/2025 de 30/06/2025. Colocou em discussão o 
Projeto de Lei Municipal n° 034 de 03/07/2025 do Executivo. Discutiram a matéria 
os Vereadores: Francisco E. de Oliveira e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em 
votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o 
parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei n° 033 
de 02 de junho de 2025 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  
Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Dando seguimento o 
Presidente colocou em discussão o Requerimento n° 003/2025. Discutiu a matéria 
seu autor o Vereador  Elvis  P. de Lima e os Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Donizete 
J. dos Santos e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo o Requerimento 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
089/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Edmilson P. de Souza e os 
Vereadores: Carlos de L. N.  Junior  e  Cicero  A. da Silva. Colocou em votação sendo 
a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 090/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Edmilson P. de Souza e Carlos 
de L. n.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 091/2025. Discutiu a matéria 
seu autor o Vereador  Cicero  A. da Silva. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
092/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador  Cicero  A. da Silva e os 
Vereadores: Edmilson P. de Souza e Wanderley de A. B. Carvalho. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as 
votações o Presidente passou PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL Estavam inscritos 
os Vereadores:  Elvis  P. de Lima, Edmilson P. de Souza, Wanderley de A. B. 
Carvalho, Francisco E. de Oliveira e  Cicero  A. da Silva. Em suas considerações 
finais o Presidente Parabenizou o Pessoal da REURB/habitação PELO 
ATENDIMENTO aos Distritos. Agradeceu ao Secretário de Obras do Município. 
Aconselhou aos Vereadores a acompanhar os processos licitatórios do Executivo. 
Parabenizou o Prefeito Municipal pelo Recapeamento asfiltico do Município. 

ncerrando a Sessão o Presidente agradeceu a presença dos Munícipes, Vereadores, 
internautas, funcionários do Legislativo. Autorizou a lavratura desta ATA que após 
lidn e sichatin conforme vai por  toting  occinntio_ 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
QUATORZE DIAS DO  Mt  DE JULHO 	• •I DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO. 
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HOSPITAL MUNICIPAL CRISTO REI 

ATESTADO 

Atesto, para os devidos fins, que o(a)a Sr.aFERNANDA MAIARA CASUSA portador do CPF 
022.556.481-56 foi atendido(a) na HOSPITAL MUNICIPAL CRISTO REI no dia 14/07/2025 
das 16:24 até as 16:45. Em decorrência, devera permanecer afastado(a) de suas atividades 
Iaborativas por um período de 2 dias a partir desta data. 
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VER: — FRANCISO E EBI OLIVEIRA - Vice-Presidente 
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DIW;DOS SANTOS 
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VER:  WAND  SIS BATISTA CARVALHO 

VER:  GI 0 DIAS GUIMARÃES 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

_FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: CARLS DE LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: FERNANDA MAIARA CASUSA — JaSecretária 

VER: ELVI PEREI 	E LI 41 20  Secretário 

VER: EDM1 	 S DE SOUZA 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 14 de julho de 2025. 

Deodcipolis — MS 14 de julho de 2025. 

VERA: FERNANDA MAIARA CASUSA — SECRETÁRIA 



HOSPITAL MUNICIPAL CRISTO REI 

ATESTADO 

Atesto, para os devidos fins, que o(a)a Sr.aFERNANDA MAIARA CASUSA portador do CPF 
022.556.481-56 foi atendido(a) na HOSPITAL MUNICIPAL CRISTO REI no dia 14/07/2025 
das 16:24 até ás 16:45. Em decorrência, deverá permanecer afastado(a) de suas atividades 
laborativas por um período de 2 dias a partir desta data. 
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